

伊雅娜爆冷成功，開心到眼泛淚光。  
法新社



黃澤林為接到拿度電話打氣而興奮。

波蘭名將施華德被打到垂頭喪氣。

邁亞密網賽  
夢幻闖四強

# 伊雅娜書寫菲國歷史

年僅19歲的菲律賓球手伊雅娜，昨晨於美國ATP 1000邁亞密網球大師賽延續夢幻之旅，在女單半準決賽直落兩盤，拍走世界排名第2的波蘭球手施華德。在今次賽事連贏3位大滿貫得主，賽前世界排名140的她，現時世界排名已上升至100名內，並聲稱有信心可以成為世界前8名球手。

憑外卡參賽的伊雅娜，次圈贏過前法網冠軍奧斯達賓高，繼而再淘汰澳網冠軍姬絲，今場擊敗擁有5個大滿貫冠軍的施華德，強勢銳不可當！伊雅娜在施華德的第一個發球局立即破發，但緊接之後一局被對手還以顏色，然後雙方互相又破發一次。不過之後伊雅娜即多次憑角度刁鑽、貼近邊線的擊球令對手疲於奔命，首盤6:2輕勝。第二盤施華德早段有起色一度領先4:2，但隨後未能保持，伊雅娜憑後勁再贏一盤7:5，昂首晉身女單四強，將會火併4號種子美國球手佩古拉。

## 與黃澤林齊否認緋聞

伊雅娜與20歲的香港球手黃澤林，同樣是拿度網球學院學生，兩年之前曾於社交網分享過一起到主題公園遊玩的合照，因而傳出緋聞。不過伊雅娜早前晉身16強後，已經就此作出否認：「不！他不是我的男朋友！但我為他取得佳績感到超開心，相信很多人也會從他身上得到啟發。」伊雅娜指網球在菲律賓並不盛行，但有巨大潛力，同時亦感謝家人栽培，才可以有不斷進步的成績。

至於在男單賽事打入32強，寫下香港歷史的黃澤林，昨天返港後亦就緋聞回應：「對我係有啲困擾，因為並唔係咁樣。記者經常用一啲兩、三年前嘅相片，當時係亞運期間。其實已經過咗好耐，我都唔知點解釋，所以之前選擇唔答。」黃澤林在擊敗禾頓後，接到拿度來電祝賀，令他興奮不已。他將留港稍作休息，暫定5月再戰巴塞隆拿泥地賽。

## 「七欖」開波 港男女隊銀劍賽登場

萬眾矚目的「香港國際七人欖球賽」，為期3日賽事今日展開，觀眾們除了可在啟德主場館享受獨一無二的派對氣氛外，場上的連場精彩大戰當然亦不容錯過，首個比賽日已有國家隊與港隊於「Melrose 銀劍賽」男子組正面交鋒，而力爭盃賽三連霸的新西蘭今屆被列入「死亡B組」，首戰更將面對宿敵澳洲，勢將掀起高潮。

港欖男子隊會緊接在開幕式完結後亮相硬撼國家隊，力爭在

「Melrose 銀劍賽」男子組衛冕的港隊，今次名單除了有李卡度、丹馬克等富經驗的球員，多名年輕球員如甘子奇及紀遠恆等亦有望首次在香港「七欖」亮相，主教練高勳表示隊中大部分球員均有代表港隊出戰全運及亞運資格，今屆賽事將是一次很好的考察機會，至於上屆屈居亞軍的港女欖對手則是哈薩克。

力爭香港「七欖」男子組盃賽三連霸的新西蘭在今屆世界系列賽

表現一般暫時只列第七，今日重返「福地」香港誓要一洗頹風，不過他們身處的B組被喻為「死亡之組」，同組的澳洲及南非均是傳統勁旅，而烏拉圭亦非「魚腩部隊」有一爭之力。至於七欖新貴阿根廷亦值得關注，該國近年進步神速，上屆世界系列賽總決賽惜敗於法國手下獲得亞軍，陣中擁有東京奧運銅牌功臣列桑尼，以爆炸性肌肉見稱的他甚至有着「野獸」及「鯊魚」等兇猛綽號。



阿根廷猛將列桑尼是典型肌肉男。

### 今日賽程

時間	組別	對賽球隊
13:11	男子A組	阿根廷對愛爾蘭
14:49	男子C組	西班牙對法國
17:07	女子A組	中國對新西蘭
17:30	男子B組	新西蘭對澳洲
18:22	女子銀劍賽	中國香港對哈薩克
19:07	男子銀劍賽	中國對中國香港
20:39	男子B組	南非對澳洲

## 七欖決戰啟德 全新體驗

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

香港國際七人欖球賽首度在新落成的啟德體育園主場館舉行，舉世矚目的第一次，對觀眾將會有全新的體驗；對在綠茵場上的球員將會是享受的經驗；對主辦方及不同持份者將會是新穎的考驗。

無論如何，一連三日的比賽，將會把香港的盛事體育，推到另一個層次。可容納五萬人的主場館，三日賽事累計已售出逾十三萬張門票，歷來觀眾人數創新的紀錄，過往在香港大球場的南看台，各國球迷都會以奇裝異服來比拚，把現場氣氛推到另一個高度與層次。新場館的南看台在維港景色映照下，肯定會有另一番感覺和震撼度。

啟德主場館開合式的上蓋，開抑或合，感覺大不同。過往的大型表演都安排在觀眾入場的北看台，但這次七欖來一個新安排，表演都在南看台。試想想，歌者在南看台表演，腳下是花盡心思打扮的球迷，背後就是香港最美的維港景色，這個第一次出現的場面將會更吸引觀眾眼球。

幾十年來的香港七欖，所有事情都在大球場內進行，這一回，啟德體育場大了很多，外圍配套亦同樣大了，也完善了。持票人士在球場內欣賞比賽之餘，也可以考慮到場館外的球迷村走走，買買紀念品之餘，也可以看看其他七欖合作夥伴如何各出其謀，讓觀眾留下深刻印象。

場館內一條長達一百米的運動酒吧長廊，全亞洲最長的「冠軍」，這個第一次，由場內鬥到場外。為主場的港隊打氣之外，國家男、女隊都會在這個啟德第一次打拚。國家男隊與港隊連同日本爭逐銀劍，國家女隊更在主賽圈A組，與巴黎奧運女子七欖冠軍新西蘭、巴西及美國過招。

去屆香港七欖贏得男子組冠軍的新西蘭，展開衛冕之旅，戰舞有機會在啟德展現嗎？還是斐濟用行動證明，他們仍是當今國際七欖的霸主嗎？去年巴黎奧運在主場攻下男子組金牌的法國，會否在香港成為本屆的一路奇兵呢？經過三日的連場激戰，自有分曉。

勒邦占士(右二)復

### 大帝逆轉勝

出後，洛杉磯湖人頭兩仗未能止血，但昨晨作客印第安納溜馬終於做絕殺英雄！湖人上半場表現較好並領先，但溜馬換邊後急起直追，於最後一節曾反超前。湖人直至壓哨前最後一擊，當錫起手未得分，但「大帝」籃底成功補中，幫助湖人險勝120:119。

